

## «FIGHT COVID-19»



Τρισδιάστατο μοντέλο από τα παιδιά της Γ' 2



Προστατεύομαι από τον κορωνοϊό. Έργα παιδιών της Β' τάξης



Αφίσα "Be safe from Corona virus infection", Στ' τάξη

Τα παιδιά του σχολείου μας δίνουν συμβουλές και στέλνουν μηνύματα για την αντιμετώπιση του κορωνοϊού.

## ΑΦΙΣΣΕΣ: «FIGHT COVID-19» Ε', ΣΤ' (CLIL)



## ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΡΑΧΩΝΙΟΥ Β'

Πενταδακτύλου  
4651, Τραχώνι  
Τηλ. 25694851  
Fax: 25694855



## ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 5

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ  
2021

Αγαπητοί γονείς,

Με βάση τα περιοριστικά μέτρα για αντιμετώπιση της πανδημίας, τον Ιανουάριο τα παιδιά μαθαίνουν από το σπίτι. Παρέχεται σύγχρονη τηλεεκπαίδευση μέσω Teams για τα παιδιά των τάξεων: Δ', Ε' και Στ' και δίνεται συμπληρωματικό εκπαιδευτικό υλικό στην ιστοσελίδα. Για τα παιδιά των τάξεων: Α', Β' και Γ' αναρτάται εκπαιδευτικό υλικό στην ιστοσελίδα, δίνονται οδηγίες και επεξηγήσεις μέσω κοινοτήτων viber και πραγματοποιείται τακτική επικοινωνία μέσω Teams.

Το 5ο τεύχος του Ενημερωτικού μας Δελτίου παρουσιάζει εκπαιδευτικές δραστηριότητες που οργανώνονται από το σχολείο μας για ενίσχυση της μαθησιακής διαδικασίας κατά τη διάρκεια της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης. Ευχόμαστε σύντομη επιστροφή με υγεία.

Η διευθύντρια  
Μαρία Ξάνθου

# ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ



Στην ιστοσελίδα μας αναρτάται κάθε Δευτέρα νέο εκπαιδευτικό υλικό με εργασίες για τα παιδιά όλων των τάξεων. Εργασίες ανατίθενται για τα Ελληνικά, τα Μαθηματικά καθώς και για όλα τα υπόλοιπα μαθήματα.

Τα παιδιά που ακολουθούν πρόγραμμα Ειδικής Εκπαίδευσης ή/και Λογοθεραπείας, παρακαλούμε όπως συμβουλευόνται τον φάκελο «Ειδική Εκπαίδευση» και «Λογοθεραπεία». Οι δασκάλες της ΕΕ και Λογοθεραπείας επικοινωνούν με τα παιδιά μέσω κοινοτήτων νίβερ, με τηλεσυνδέσεις μέσω του λογισμικού TEAMS και εφαρμόζεται πρόγραμμα με φυσική παρουσία δασκάλων και όσων μαθητών/τριών κρίθηκε αναγκαίο.

Στους φακέλους των διαφόρων μαθημάτων όπως «Αγγλικά», «Αγωγή Υγείας/Ζωής», «Γεωγραφία», «Θρησκευτικά», «Ιστορία», «Μουσική», «Τέχνη», «Περιβαλλοντική Εκπαίδευση», «Φυσικές Επιστήμες» και «Φυσική Αγωγή» μπορείτε να βρείτε επιπλέον ενδιαφέρουσες δραστηριότητες, όπως διαδραστικά παιχνίδια κλπ, πέραν από τις συγκεκριμένες εργασίες που ανατίθενται για τα μαθήματα αυτά στο εβδομαδιαίο πρόγραμμα της κάθε τάξης.

Συμβουλευέστε τον φάκελο «Ιστοσελίδες/Λογισμικά» για επιπλέον εκπαιδευτικές, δημιουργικές και ψυχαγωγικές δραστηριότητες με τις οποίες μπορούν να ασχοληθούν τα παιδιά.

Μπορείτε να βρείτε εκπαιδευτικές εφαρμογές σε ταμπλέτες/κινητά από τον φάκελο «Μαθαίνω στο TABLET».

Εισηγούμαστε όπως τα παιδιά διαβάζουν ηλεκτρονικά βιβλία ή σε έντυπη μορφή. Μπορείτε να επισκέπτεστε τη Λέσχη Φιλαναγνωσίας, να διαλέγετε ένα βιβλίο, να το διαβάζετε και να κάνετε βιβλιοπαρουσιάσεις χρησιμοποιώντας τα φυλλάδια βιβλιοπαρουσίασης που είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα μας.

Στον φάκελο «Γωνιά της Οικογένειας» μπορείτε να βρείτε έξυπνες ιδέες για όμορφες δραστηριότητες με τις οποίες μπορεί να ασχοληθεί όλη η οικογένεια μαζί.



Στην ιστοσελίδα μας, στον χώρο όπου δίνονται τα μαθήματα κάθε βδομάδας, μπορείτε να βρείτε «Δραστηριότητες για τον ελεύθερο χρόνο» των παιδιών, μία για κάθε μέρα, οι οποίες καλύπτουν πολλά ενδιαφέροντα. Πατήστε στο σπιτάκι και αξιοποιήστε ευχάριστα και ωφέλιμα τον ελεύθερο σας χρόνο!